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Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde den 15. marts 2023 
Hjortens kvarter 10 kl. 17.00 - 20:00 

 
Indkaldte: Astrid Hansen, Finn Stubtoft, Jens Arne Nielsen, Ole Jensen, Hans Kristian 
Andersen, Brian Finn Jørgensen, Bente Baudier, Ingelise Jørgensen, Rikke Bertelsen og 
Anette Balle  
 
BO-VEST: Michael Willumsen, Tina Søvsø Pedersen 
 

Afbud: Ole Jensen og Finn Stubtoft. 
1. Formalia 

− Valg af dirigent og referent 

− Astrid Hansen og Tina Søvsø Pedersen 

− Godkendelse af dagsordenen 
Dagsorden godkendt. 

− Godkendelse af referat fra afdelingsbestyrelsesmøde 21. februar 2023 
Referat godkendt. 

 
2. Nyt fra administrationen 

Pjecen BOLIGFY er nu blevet omdelt. 
BOLIGFY er BO-VEST s selvbetjeningsløsning til alle beboere. 
Casper Andersen starter hos os den 29. marts 2023 og skal være her i 3 måneder. 
Michael Willumsen gennemgik sagen om fjernelse af hegn i vores baghaver, og 
information om dette vil blive omdelt til alle beboere. 
Driften er ved at indhente priser på plantning af en ny fuldvoksen hæk i 180 cm’s 
højde, som erstatning for den gamle hæk (der hvor den gamle ikke gror). 
Vi vender naturligvis retur når der er mere at sige om sagen. 
Albertslund kommune har givet os udsættelse til efteråret 2023, som er det bedste 
tidspunkt at plante på.  
Der blev spurgt ind til om man må have rionet med levende beplantning i haverne, 
til dette blev der svaret, at der skal spørges om lov, og Michael Willumsen vender 
retur, når der ligger et svar. 
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3. Aktionslisten 
Utætte vekslere: Der har været afholdt møde, men sagen er endnu ikke afklaret. 
Klinkegulve: Arbejdet er igang. 
Fuglegitter: Per og Kim Madsen tager et kig på det. 
Alger på skifferplader: Per og Kim Madsen tager et kig på det. 
Borde til beboerhuset: Afventer tilbagemelding fra beboerhusudvalget. 
Plankeværker: Michael er i dialog med Kim fra byg. 
Vejrkompensation: Michael er i dialog med Kim fra byg. 
Udvidelse af beboerhus: Michael er i dialog med Kim fra byg. 
Udvidelse af materialegård: Michael er i dialog med Kim fra byg. 
Ladestandere: Vi har fået udsættelse til 1. september 2023 
Maling af pergola og skurer: Per er i gang med at lave udbudsmateriale. 
Fodhegn for enden af p-pladser: Albertslunds elementer er bestilt, der er 4 ugers 
leveringstid. 
NYT punkt: Maling af hoveddøre. 
Legepladsen i Oksen/Vædderen: Rusen er repareret og ophængt. 
Opstregning af p-båse: Er igangsat, kræver tørvejr og + 5-7 grader. 
Køle/fryseskabe: Per og Michael afventer Bolind. 
Komfur, ovne og kogeplader: Per og Michael afventer Bolind. 
Net på legeplads fjernes: Net er repareret og opsat. 
Alger på de hvide facader: Algefjerner indkøbt, afventer tørvejr og vindstille. 
Reflekser på granitblokke: Der indkøbes refleks maling og der laves et forsøg. 
Lys i carporte: Montering bestilt, udføres i uge 11. 
Varme til genbrugsgruppen: Vi køber en på EL. 
NYT punkt: Anlæg slukker ved lav musik, dette skal tjekkes op. 

 
4. Nyt fra 9. kreds 

Intet nyt 
 

5. Nyt fra formanden 
Der har været mødet i Kontaktudvalget, og der blev aftalt, at et hvert medlem kan 
vælge at tage en person mere med til møderne. 
 

6. Beboermøde 
Vi gennemgik hele materialet til beboermødet inkl. Regnskabet. 
Vi har modtaget 8,3 millioner retur fra Landsbyggefonden. Det var penge som vi 
skulle aflevere fra vores henlæggelser til byggesagens. De vil nu blive indsat på 
konto 120 til nye henlæggelser. 

 
7. Nyt fra udvalg og grupper 

Møde i beboerhusgruppen den 16. marts 2023 hvor der tages fat i 
beboerkontrakten, mappen og nye borde. 
Sangaften den 24. marts 2023 fra kl. 19.00 – 22-00. 
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8. Kommunikation 
Figenbladet er udkommet. 
 

9. Punkter til næste møde 
Næste møde den 20. april 2023. 
Konstituering 
Evaluering af beboermødet. 
 

10.  Eventuelt 
Beboer der lejer beboerhuset kan ikke komme til kost og spand, der skal findes en 
løsning på dette. Beboerhusudvalget tager stilling til det, og vi hører nærmere. 
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